

정 정 신 고 [보 고]

2024년 1월 3일

1. 정정대상 공시서류: 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
3. 정정사항: (1) 연례갱신
(2) 신규 하위펀드 추가
(3) 일부 하위펀드 삭제

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 전반	하위펀드 추가	-	<u>프랭클린 NextStep 모더레이트 펀드</u> 추가
간이투자설명서 전반	하위펀드 삭제	-	<u>프랭클린 NextStep 다이나믹 그로스 펀드</u> <u>프랭클린 NextStep 스테이블 그로스 펀드</u> 삭제
간이투자설명서 전반	양식변경	핵심투자자정보문서(KIID) 기반	증권신고서 기반
간이투자설명서 전반	연례갱신	-	재무정보 연례갱신

주) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 간이투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.